Salve a tutti,
ecco la soluzione del problema di ottobre (in evidenza il jolly):

ricevIlo

5k v.
110

covArseli
7h v.
101

levArci

i11 o.
98

cOrveli*

i13 o.
93

Scorarveli
e3 o.
86

Arvicole

7k v.
80

velArci

h7 o.
73

celArvi

h9 o.
73

volverci

h1 o.
63

Elevi

h11 o.
42

*da còrre variante letteraria di cogliere.

Totale 819 punti su un massimo teorico di 863. Stavolta il più bravo è stato Gino Lisi a cui è sfuggito il solo declorarvi in c3 orizzontale. Nel ringraziare tutti i partecipanti voglio sottolineare quanto sia importante indicare almeno un paio di soluzioni di riserva oltre alle dieci principali. A seguire la classifica completa:
1°
Lisi G.

819
(25)
2°
D'Ambrosio R.
814
(20)
3°
Giambrone M.
814
(16)
4°
Torzoni
S.
814
(13)
5°
De Landro D.
813
(11)
6°
Ciasullo
C.
813
(10)
7°
Annunziata C.
808
(9)
8°
Squarcia E.
807
(8)
9°
Monti O.
800
(7)
10°
D'Alì A.

777
(6)
11°
Marconi M.
687
(5)
12°
Romano E.
638
(4)
13°
Acciai A.

253
(3)
Appuntamento al 14 novembre!
Fausto Sirianni

